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Til:
Sivilombudsmannen
 
 
Klage på salg av friområde/dispensasjon/manglende tilbakemelding‐182/214– Ørland kommune
 
 
27 mai 2020 henvendte jeg meg til Ørland kommune i denne sak som går fram av vedlegget til denne e‐post,
vedlegg 1.
 
Kommunedirektøren har lovet å besvare forespørselen, men til tross for at alle tidsfrister har gått ut har det ikke
blitt gjort, vedlegg 2.
 
Henvendelse til Fylkesmannen i Trøndelag om ettersyn, vedlegg 3.
 
Svar fra Fylkesmannen i Trøndelag, vedlegg 4.
 
Fylkesmannen i Trøndelag har etter en telefonisk henvendelse fra meg bedt kommunedirektøren i Ørland
kommune oppgi antatt eller forventet behandlingstid på klagen til undertegnede, vedlegg 5.
 
Jeg har ikke tillit til Ørland kommunes opptreden og håndtering av saken – noe som underbygges av at kommunen
(rivingstillatelse på hus av 29.07.20) har gått videre med å fullføre sitt opplegg på tross av den klage som er
fremmet. Jeg henvender meg derfor til Sivilombudsmannen med anmodning om oppfølgning av saken herfra.  
 
Som jeg ser, dreier denne saken seg i hovedsak om:
 
Ørland kommune omdisponerer leke‐ og friareal til utbyggingsformål i strid med plan‐ og bygningsloven. Det har
den ikke anledning til uten at de arealer det er snakk om erstattes med andre fullverdige arealer. Et slikt vilkår er
ikke oppfylt.
 
Ørland kommune lar egne toppledere (kommunalsjef og avdelingsleder) kjøpe aktuelt areal eksklusivt og for en
kjøpesum som er langt under markedspris, se grunnboksinformasjon, vedlegg 6
  
Jeg vurderer at denne disposisjonen utelukkende er motivert ut fra å gi kommunale ledere fordeler av sine
ansettelsesforhold. Fellesskapets ressurser kan ikke anvendes på denne måte. Jeg mener at Ørland kommune
praktiserer myndighetsmisbruk og med et resultat som i offentlighetens øyne fortoner seg som helt opplagte
uregelmessigheter.
 
Kopi av denne e‐post sendes også kommunedirektøren i Ørland kommune.
 
 
Med hilsen,
 
 
Geir Gossmann
 
 



 
Vedlegg:

1. Mail til Rådmann ved Ørland Kommune
2. Bekreftelse fra Kommunedirektør på mottatt brev
3. Forespørsel om tilsyn sendt Fylkesmannen i Trøndelag
4. Svar fra Fylkesmannen i Trøndelag
5. Oppfølging av Fylkesmannen i Trøndelag
6. Grunnboksinformasjon
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